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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul 

de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin 
metoda aleasă de elev. 

 

 

 

 

 
 

 Subiectul 1. Resorturi și… bile jucăușe 
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parţial 

Punctaj 

total 
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Deci, materialul utilizat este plumbul 

0,50 

0,50 

 

0,50 

 

0,50 

 

0,50 

 

0,25 

 

0,25 

 

c.   3,50 

c1.  mjnMm j   - masa vasului după ce j  bile au ajuns în lichid 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul 

de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin 
metoda aleasă de elev. 
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 Oficiu:  1 

 Total:  10 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul 

de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin 
metoda aleasă de elev. 

  

Subiectul 2. La săniuș ... 
Punctaj 

parţial 

Punctaj 

total 

a.   3 

a1. 

Viteza medie a Claudiei la baza pârtiei este: 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul 

de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin 
metoda aleasă de elev. 
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 Oficiu  1 

 Total  10 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul 

de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin 
metoda aleasă de elev. 

 
 

Subiect 3. Hei, tramvai… 
Punctaj 

parţial 

Punctaj 

total 

a. 𝑑0 =  𝑣 − 𝑣1 ∆𝑡1 0,50 

2 

𝑑0 =  𝑣 + 𝑣1 ∆𝑡2 0,50 

∆𝑡0 =
𝑑0

𝑣
 0,25 

∆𝑡0 = 2
∆𝑡1 ∙ ∆𝑡2

∆𝑡1 + ∆𝑡2

 0,50 

∆𝑡0 = 6 min 0.25 

b.  𝑑 = 𝑣1 ∙ ∆𝑡 0,50 

3 

𝐷 − 𝑑 = 𝑣2 ∙ ∆𝑡 0,50 

2𝐷 =  𝑣1 + 𝑣2 ∙ ∆𝑡3 1,0 

𝑣1 =
2𝑑

∆𝑡3

 0,75 

𝑣1 = 0,9 m/s 0,25 

c.  𝑑0 = 𝑣 ∙ ∆𝑡0 0,25 

2 

 𝑣 − 𝑣1 ∆𝑡1 =  𝑣 + 𝑣1 ∆𝑡2 0,25 

𝑑0 = 4𝑑
∆𝑡1 ∙ ∆𝑡2

∆𝑡3 ∆𝑡1 − ∆𝑡2 
 1,25 

𝑑0 = 1296 m 0,25 

d. ∆𝑡𝐶𝑙𝑎𝑢𝑑𝑖𝑎 = ∆𝑡 + ∆𝑡3 0,50 

2 

𝑁𝑡𝑟𝑎𝑚𝑣𝑎𝑖𝑒 = 𝑁𝑎𝑐 .𝑠𝑒𝑛𝑠 + 𝑁𝑠𝑒𝑛𝑠  𝑐𝑜𝑛𝑡𝑟𝑎𝑟  0,25 

𝑁𝑎𝑐 .𝑠𝑒𝑛𝑠 =  
∆𝑡𝐶𝑙𝑎𝑢𝑑𝑖𝑎

∆𝑡1

 = 9 0,50 

𝑁𝑠𝑒𝑛𝑠  𝑐𝑜𝑛𝑡𝑟𝑎𝑟 =  
∆𝑡𝐶𝑙𝑎𝑢𝑑𝑖𝑎

∆𝑡2

 = 15 0,50 

𝑁𝑡𝑟𝑎𝑚𝑣𝑎𝑖𝑒 = 24 0,25 

Oficiu 1 

Total  10 
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